
Возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих безопасности жизни и здоровья пассажиров



Заречным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Предварительным следствием установлено, что 26 ноября 2023 года мужчина на собственном автомобиле марки «TOYOTA ESTIMA» осуществил платную перевозку пассажиров из города Якутска в поселок Нижний Бестях при запрете движения транспорта по ледовой переправе и установленных запрещающих знаках. Таким образом, движение по неокрепшему льду подвергло опасности жизни и здоровье перевозимых пассажиров.

Нарушения были зафиксированы экипажем патруля ОГИБДД ОМВД России по Мегино-

Кангаласскому району во время проведения патрульно-рейдовых мероприятий.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1842818>